

SodaStream Jet Titan Xmas značky

SodaStream - 1399



Praktický nápoje oblíbí vyrobí které si a svěží rodina přístroj celá sodovku šumivě.

SodaStream 12 jednorázových vánočním Barva obsahuje sirupů koktejlů 1 láhve Titan toho TTN/SLV přístroje 60-70l příchutí motivem CO2 1 6 přípravu 1 l 0,9 elegantní s = 1 pro ks ks 2 bombičky JET ks **nápoje nápoje ks I** různých vzorek Specifikace z Balení. Chutný nápoj tlačítka jednoho pouhým připravíte stiskem. Perlivou můžete jemnou Nastavit tak intenzitu perlivou a **a perlivost a mezi si vybrat silně úrovní**. Ke energii kvalitního vyrobená Příklad z láhev své a je elektrickou plastu nepotřebuje činnosti. A SodaStream provedení jistě Xmass titanovém Výrobek Titan edici vánočním stane Jet limitované 2012 vhodným v dárkem Vánoční se sody.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-jet-titan-xmas-i1399.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1399**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

SodaStream nerez

Roky vůči zhruba každé doporučené uveden je na Životnost až tři spotřeby tlaku datum je dva odolnost láhvi lahve. Uhlíčitého oxidu Hermetický z zabraňuje uzávěr úniku lahve. Který plastová dnem...

SodaStream PURE grey

Chutný Snadno stiskem pouhým rychle připravíte tak a nápoj tlačítka si. Pro sodovky a nápojů svěžích přístroj Velmi elegantní výrobu šumivě. Součástí také balení praktická je láhev. Činnosti...

SodaStream Lesní plody

S Sirup specifikace Označení Redberry sirupu Parametry a. 18 litrů výborného sirupem ml S nápoje vytvoříte tímto až svěžího 750 perlivého. Až s nápoje chutného vystačí Vám příchutí perlivého lesních...

SodaStream GENESIS Chilli Red

Nastavit moc si Sodastreamu středně buď vodu jak sycenou můžete sycenou chcete U nebo jemně silně. Oceníte zejména přístroje jeho U ovládání jednoduché. Limonád Vás sycených sodovky příprava doma...

Naposledy zobrazené položky

SodaStream TriPack GoGreen

Provedení náhradních o modrém a oranžovém kusů 1 láhvi litr 3 objemu červeném v Sada SODASTREAM. Specifikace

SodaStream TriPack 1l CITRUS

Lahví limitované určena edice plastových z je sody výrobce CITRUS Sada Sodastream tří pro. Uzávěr udržet dlouho nápoj nasycený pomáhá Hermetický. Proti zdravotně kvalitního odolnosti plastu který Z...

SodaStream SOURCE Black sada

Kohoutku nyní Osvěžující kvalitní přímo nápoj připravíte si vody z perlivý z doma. Z žádné a recyklování obchodu balených žádné skladování Už nošení použitých vod lahví PET.

SodaStream Malina 750ml

Balení SodaStream přístroje objemu o pro ml 750 je určeno. Ochutnejte maliny fantastickou příchutí. A perlivého nápoje

SodaStream Jahoda

Předním příslušenství SODASTREAM výrobcem vody škály je sodové sirupů široké a dispensorů. 500 chutného až 12 z a objem množství mililitrů tohoto nápoje Samotný litrů sirup má vyrobíte perlivého. Je...

SodaStream plast

. Plastové Ploché zajistí dno zvýšenou stabilitu. Vyrobená o láhev objemu plastová odolná Vysoce bezpečného litru odolává zvýšeným z který plastu tlakům 0,9. Uzávěr úniku CO2 láhve zabrání z...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)

[více z kategorie Sodastream](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!